
 

Procès-verbal de la réunion du conseil d'établissement du 22 juin 2020 
  page 1 de 4 

ÉCOLE LE PETIT PRINCE 
Commission scolaire des Draveurs 

44, rue de Juan-les-Pins, Gatineau (Québec)  J8T 6H2 
Tél. : 819 568-3777 – Télécopieur : 819 568-4441 

Adresse courriel : petitprince@csdraveurs.qc.ca 
Site internet : www.csdraveurs.qc.ca/petitprince 

 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

Procès-verbal 

Réunion du lundi 22 juin 2020 
 
 

Sont présents : 
Karine Ann Ciura - parent 
Anne-Marie Loiselle – parent 
Véronique Briard – parent 
Caroline Proulx – parent 
Anik Rioux– parent 
Geneviève Morin – parent  
Craig Mclellan - enseignant  
Carolyne Parent – enseignante 
Marie-Joelle Laflamme – enseignante 
Gabrielle Mathieu- enseignante   
Nicole Chartrand – représentante du service 
de garde 

Véronique Beaulne – représentante du 
personnel professionnel 
 
Nathalie Barbe – directrice  
Mélanie Plouffe – invitée - directrice adjointe  
 
Sont absents:  
Wassim Abou-Tanos– parent 
Mélissa Fortin - enseignante 
Johanne Dion – représentante des 
enseignants spécialistes 
Paul Loyer – invité 

  
 
Vacant  – représentante du personnel de soutien 
 

1. Vérification du quorum et ouverture de la séance 

Le quorum est noté. La séance est déclarée ouverte à 18 h 33. 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Craig Mclellan et appuyée par Véronique Briard . 

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.  

3. Adoption du procès-verbal de la séance virtuelle du 3 juin 2020   

Les membres soulignent quelques coquilles. Geneviève Morin propose l’adoption du procès verbal 
suite aux corrections. Karine Ann Ciura appuie. 

4. Parole au public 

Aucun public 

5. Suivi au procès-verbal 

Aucun suivi 
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6. Rapport annuel 

Mme Anne-Marie Loiselle présente une modification au rapport annuel présenté lors de la séance du 
3 juin 2020.  

Madame Karine Ann Ciura propose l’adoption du rapport annuel suite aux modifications. Madame 
Véronique Briard appuie. 

7. Résolutions fréquentation service de garde 2020-2021 

Mme Plouffe présente trois résolutions (05 22-06-2020, 06 22-06-2020 et 07 22-06-2020) pour des 
demandes de fréquentation à des services de garde autre que celui de l’école que les enfants 
fréquentent. 

05 22-06-2020 : Véronique Beaulne propose l’adoption de la résolution, Gabrielle Mathieu appuie. La 
résolution est adoptée à l’unanimité.  

 

06 22-06-2020 : Karine Ann Ciura propose l’adoption de la résolution, Véronique Beaulne appuie. La 
résolution est adoptée à l’unanimité.  

 

07 22-06-2020 : Craig Mclellan propose l’adoption de la résolution, Carolyne Parent appuie. La 
résolution est adoptée à l’unanimité.  

 

8. Prévision budgétaire 

Madame Barbe présente les prévisions budgétaires. La situation de la COVID-19 amène son lot de 
changements. Il pourrait y avoir des modifications selon l’évolution de la situation.  

9. Mot de la direction 

Mme Nathalie Barbe présente la clientèle 2020-2021 mise à jour. Elle est heureuse d’annoncer que 
madame Carolyne Parent sera en poste à l’école Le Petit Prince dès le mois d’août 2020.  

Vanessa Pomerleau, sera remplacée par Élizabeth Gauthier alors que Sonia Grignon sera ici en 
remplacement de Fannie Duplessis.  

Elle termine en soulignant la magnifique journée des finissants, eux qui ont reçu album et cadeaux 
lors d’un rendez-vous extérieur aujourd’hui.  

10. Mot des enseignants  

Préscolaire  

Mélissa Fortin est absente.  

 

Premier cycle 

Tout le programme a été vu cette année. Les enseignants sont satisfaits du suivi qui a été fait depuis 
le retour en classe. Les enfants collaborent bien et tout le monde est de plus en plus à l’aise.  

 

Deuxième cycle  

Depuis le retour, beaucoup de travail d’équipe cycle a été fait. Les petits groupes ont permis de belles 
discussions.  
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Troisième cycle  

Madame Marie-Joelle Laflamme mentionne que la formule pour la remise des albums a été très 
appréciée par les élèves et les parents. 

Beaucoup de travail a été fait avec les membres de l’équipe cycle. Un arrimage des pratiques se fait 
actuellement.  

Malgré la fermeture des écoles, l’ensemble du programme a été vu. 

 

Classes spécialisées  

Le retour en classe a bien été pour les élèves des classes spécialisées qui étaient physiquement 
présents à l’école. L’école à la maison a été un défi de taille pour plusieurs mais les enseignantes sont 
fières du travail accompli.  

 

Spécialistes 

Madame Johanne Dion est absente. 

11. Mot de la technicienne en service de garde  

Madame Nicole Chartrand explique qu’une diminution de la fréquentation au service de garde a été 
notée depuis la réouverture. Nous serons en mesure d’avoir de meilleures projections qu’en èa la 
fréquentation pour l’année 2020-2021 lors du retour en classe. La situation entourant la COVID-19 
nous amène à s’adapter régulièrement selon les consignes gouvernementales.  

12. Mot du commissaire 

Monsieur Loyer est absent. 

13. Mot du représentant du comité de parents   

Madame Karine Ann Ciura nous résume la dernière rencontre du comité. Lors de celle-ci, Mme 
Manon Dufour a présenté certains sénarios possibles quant au retour en septembre 2020.  

 
Certaines écoles ont reçu une réponse suite à la demande d’ouvrir la porte aux sorties scolaires 
dans des lieux culturels en Ontario. Suite è cette demande, le ministère refuse d’ouvrir en expliquant 
que ces sommes doivent demeurer au Québec. 
 
Une rencontre extraordinaire aura lieu le lundi 29 juin. Lors de celle-ci, le surjet de la surveillance 
pendant la période du dîner sera abordé.  
 
Il sera important d’informer les parents que s’ils souhaitent siéger sur le conseil d’administration, ils 
doivent d’abord être membre du conseil d’établissement de l’école et représentant de cet 
établissement scolaire au comité de parents.   

14. Mot du représentant de l’œuvre du Petit Prince  

Lors de la fermeture des écoles, les membres du conseil d’administration ont pris la décision 
d’annuler toutes les activités qui étaient prévues jusqu’à la fin de l’année scolaire 2019-2020.  

15. Mot du représentant de l’OPPEP 

Aucune activité n’a eu lieu.   



 

Procès-verbal de la réunion du conseil d'établissement du 22 juin 2020 
  page 4 de 4 

16. Coups de coeur 

 M. Loyer pour les années passées au sein de notre école.  

 L’ensemble de l’équipe pour l’enseignement à distance et le retour à l’école.  

17. Varia 

.  

18. Levée de la réunion 

La levée de la réunion est proposée par Mme Morin et secondée par Mme Proulx.  

 

 

Mélanie Plouffe 
Secrétaire 


